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GB – The symbol  on the product or on its packaging indicates that this product may 
not be treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable 
collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this 
product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for 
the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate 
waste handling of this product. For more detailed information about recycling of this 
product, please contact your local city office, your household waste disposal service or the 
shop where you purchased the product. 

D – Das Symbol  auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass 
dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einem 
Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben 
werden muss. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produktes schützen Sie 
die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch 
falsches Entsorgen gefährdet. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts 
erhalten Sie von Ihrem Rathaus, Ihrer Müllabfuhr oder dem Geschäft, in dem Sie das 
Produkt gekauft haben. 

F – Le symbole   sur le produit ou son emballage indique que ce produit ne peut être 
traité comme déchet ménager. Il doit être remis au point de collecte prèvu à cet effet 
(collecte et recyclage du matériel électrique et électronique). En procédant à la mise à la 
casse réglementaire de l’appareil, nous préservons l’environnement et notre sécurité, 
s’assurant ainsi que le déchets seront traités dans des conditions appropriées. Pour obtenir 
plus de détails sur le recyclage de ce produit, veuillez prendre contact avec les services de 
votre commune ou le magasin où vous avez effectué l’achat. 

I – Il simbolo  sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere 
considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve essere portato nel punto di 
raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo appropriato, si contribuisce a evitare 
potenziali conseguenze negative per l’ambiente e per la salute, che potrebbero derivare 
da uno smaltimento inadeguato del prodotto. Per informazioni più dettagliate sul riciclaggio 
di questo prodotto, contattare l’ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il 
negozio in cui è stato acquistato il prodotto. 

ES – El simbolo        en el producto o en su embalaje indica que este producto no se 
puede tralar como desperdicios normales del hogar. Este producto se debe entregar al 
punto de recolección de equipos eléctricos y electrónicos para reciclaje. Al asegurarse de 
que este producto se deseche correctamente, usted ayudará a evitar posibles 
consecuencias negativas para el ambiente y la salud pública, lo cual podria ocurris si este 
producto no se manipula de forma adecuada. Para obtener información más detallada 
sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con la administración de su 
ciudad, con su servicio de desechos del hogar o con la tienta donde compró el producto. 

NL - Het symbool  op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product niet als 
huisafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een plaats worden gebracht waar 
elektrische en elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product 
op de correcte manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve 
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde afvalbehandeling. Voor 
meer details in verband met het recyclen van dit product, neemt u het best contact op met 
de gemeentelijke instanties, het bedrijf of de dienst belast met het verwijderen van 
huishoudafval of de winkel waar u het product hebt gekocht.   

PT - O símbolo          no produto ou na embalagem indica que este produto não pode 
ser tratado como lixo doméstico. Em vez disso deve ser entregue ao centro de recolha 
selectiva para a reciclagem de equipamento eléctrico e electrónico. Ao garantir uma 
eliminação adequada deste produto, irá ajudar a evitar eventuais consequências negativas 
para o meio ambiente e para a saúde pública, que, de outra forma, poderiam ser 
provocadas por um tratamento incorrecto do produto. Para obter informações mais 
pormenorizadas sobre a reciclagem deste produto, contacte os serviços municipalizados 
locais, o centro de recolha selectiva da sua área de residência ou o estabelecimento onde 
adquiriu o produto.

Français Deutsch Italiano Español 
MODE D’EMPLOI

Lisez attentivement les instructions contenues dans cette noti-
ce d’utilisation, elles vous donnent des conseils pratiques et
précieux concernant la sécurité et l’utilisation de votre ton-
deuse et de ses accessoires. Conservez soigneusement cette
notice pour toute consultation future.

COMPOSITION
1 Bouton d’allumage/extinction
2 Bras réglable
3 Logement pour 4 piles type AA (non fournies)
4 Prise pour alimentateur 6V - 300mA  (non fournie)
5 Lampe 2,5V - 0,3A

AVERTISSEMENTS
Attention – danger de chocs électriques :
• Ne pas utiliser l’appareil, doté de son alimentateur, près de la bai-

gnoire, de la douche ou sur le lavabo lorsque le robinet est ouvert. 
• Ne pas utiliser l’appareil s’il présente des anomalies. Ne pas essayer

de réparer tout seul l’appareil électrique mais s’adresser plutôt à un
technicien spécialisé.

• Toute opération d’entretien ou de remplacement doit avoir lieu
lorsque l’appareil est ÉTEINT et débranché de son éventuel alimen-
tateur.

• Apprenez aux enfants les dangers et les règles de la sécurité élec-
trique. Et, ne laissez pas les jeunes enfants utiliser vos appareils
électrique sans surveillance.

• Les éléments qui constituent l’emballage de l’appareil (sachets en
plastique, boîte de carton, etc.) ne doivent jamais être laissés à la
portée des enfants car ils représentent une source de danger poten-
tiel.

• Ne pas exposer l’appareil à des températures inférieures à 0°C ou
supérieures à 40°C. Éviter toute exposition directe et prolongée aux
rayons solaires.

• Pour protéger l’environnement, nous recommandons de ne pas jeter
les piles épuisées avec les ordures ménagères, mais de les remettre
plutôt à un centre de collecte spécifique.

UTILISATION

INTRODUCTION DES PILES
• L’appareil fonctionne avec 4 piles type AA de 1.5V
• Ouvrir le logement des piles (fig. 1 réf. 3) sous la base.
• Introduire les piles en faisant attention au sens et refermer le cou-

vercle.
• Le miroir peut être également alimenté par un alimentateur de 6V et

300mA. (Non fourni avec l’appareil) ATTENTION: Ne pas utiliser d’ali-
mentateur présentant des spécifications différentes. N’utiliser que
des alimentateurs approuvés par des instituts reconnus.

• Le fabricant de l’appareil ne saurait être tenu pour responsable des
éventuels dommages dérivant de l’utilisation d’un alimentateur non
approprié.

MISE EN MARCHE ET ARRÊT DE L’APPAREIL
• Pour allumer et éteindre l’appareil, appuyer sur le bouton (fig. 1 - réf.

1) situé sur la base.

REMPLACEMENT DES AMPOULES
• Le miroir est doté de deux ampoules à vis de 2,5V - 0,3A.
• Toute ampoule grillée provoque l’extinction de l’autre, aussi

convient-il de contrôler, avant le remplacement, laquelle des deux
présente un filament cassé. 

• Enlever le couvercle de la lampe en tirant les languettes situées au-
dessous de ce dernier (fig. 2)

• Remplacer l’ampoule.
• Refermer le couvercle en introduisant tout d’abord les languettes

supérieures puis appuyer sur la partie inférieure jusqu’à la bloquer
(fig. 3).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
• Effectuez le nettoyage et l’entretien après chaque utilisation.
• Ne pas plonger le miroir dans l’eau !
• Nettoyer aussi bien le miroir que le corps de l’appareil à l’aide d’un

chiffon moelleux, à la rigueur légèrement humide. N’utiliser en aucun
cas des solvants ou des détergents abrasifs !

• En cas de non utilisation pendant un certain laps de temps, retirer
les piles de l’appareil.

ÉLIMINATION
• L’élimination de la tondeuse se fera selon la loi antipollution.
• Remettre les piles épuisées à un centre de collecte spécifique.

BEDIENUNGSANLEITUNG
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung bitte aufmerksam durch,
da sie wichtige Hinweise für die Sicherheit und die Benutzung
des Gerätes enthält. Die Bedienungsanleitung sorgfältig auf-
bewahren.

BESTANDTEILE
1 Taste zum Ein-Ausschalten
2 Verstellbarer Arm
3 Batteriefach für 4 Batterien vom Typ AA (werden nicht mitgeliefert)
4 Anschluss für Netzgerät 6V - 300mA (wird nicht mitgeliefert)
5 Lampe 2,5V – 0,3A

HINWEISE
• Benutzen Sie den mit dem Netzgerät an das Stromnetz angeschlos-

senen Spiegel nicht in der Nähe der Badewanne oder der Dusche
und auch nicht über ein gefülltes Waschbecken, oder wenn das
Wasser läuft. 

• Verwenden Sie das Gerät keinesfall, wenn es nicht einwandfrei funk-
tioniert. Versuchen Sie nicht, das Elektrogerät selbst zu reparieren,
sondern wenden Sie sich an einen Fachmann.

• Jeglicher Wartungseingriff und/oder das Auswechseln von Teilen
darf nur bei ABGESCHALTETEM und gegebenenfalls vom Netzgerät
getrenntem Gerät vorgenommen werden.

• Bringen Sie den Kindern den sicheren Umgang mit Elektrogeräten
bei. Kleine Kinder sollten Elektrogeräte nicht ohne Beaufsichtigung
benutzen.

• Lassen Sie die Verpackungsteile des Geräts (Plastiktüten,
Pappschachtel usw.) nicht in Reichweite von Kindern liegen, da sie
eine potentielle Gefahrenquelle darstellen. 

• Setzen Sie das Gerät nicht Temperaturen unter 0°C oder über 40°C
aus. Setzen Sie das Gerät nicht direkter und längerer
Sonnenbestrahlung aus.

• Im Sinne der Umweltschutzvorschriften weisen wir darauf hin, dass
die leeren Batterien nicht in den Hausmüll gehören, sondern bei
einer Sammelstelle abgegeben werden müssen.

GEBRAUCH DES GERÄT

EINLEGEN DER BATTERIEN 
• Das Gerät funktioniert mit vier 1,5V-Batterien vom Typ AA.
• Das Batteriefach (Abb. 1 Pos. 3) befindet sich auf der

Geräteunterseite.
• Die Batterien mit richtiger Polung einlegen und den Deckel wieder

aufschieben.
• Der Spiegel kann auch mit einem 6V-/300mA-Netzgerät gespeist

werden (wird nicht mitgeliefert) ACHTUNG: Benutzen Sie keinesfalls
Netzgeräte mit anderen Merkmalen. Verwenden Sie ausschließlich
von anerkannten Instituten zertifizierte Netzgeräte.

• Der Hersteller kann nicht für Schäden verantwortlich gemacht wer-
den, die auf ein ungeeignetes Netzgerät zurückzuführen sind.

EIN- UND AUSSCHALTEN DES GERÄTES
• Zum Ein- und Ausschalten des Gerätes drücken Sie den Druckknopf

(Abb.1 – Pos.1) auf dem Sockel.

AUSTAUSCH DER GLÜHLAMPEN
• Der Spiegel ist mit zwei Glühlampen 2,5V – 0,3A mit Gewinde aus-

gestattet.
• Sollte eine Glühbirne durchbrennen, erlischt auch die andere.

Vergewissern Sie sich deshalb vor dem Auswechseln einer
Glühlampe immer, dass sie wirklich durchgebrannt ist. 

• Zum Entfernen der Lampenabdeckung ziehen Sie an den darunter
befindlichen Klemmen (Abb.2).

• Wechseln Sie die Glühlampe aus.
• Zum Aufsetzen der Abdeckung setzen Sie zuerst die oberen

Klemmen ein und drücken dann das untere Teil hinein (Abb.3).

REINIGUNG UND WARTUNG
Reinigung und Wartung sind nach jedem Gebrauch durchzuführen.
• Wartungs- oder Austauscharbeiten jeder Art stets nur bei AUSGES-

CHALTETEM und vom Netzteil getrennten Gerät ausführen.
• Tauchen Sie den Spiegel niemals in Wasser!
• Reinigen Sie Spiegel und Gehäuse mit einem weichen, eventuell

leicht angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie keinesfalls Lösemittel
oder scheuernde Reinigungsmittel!

• Wird das Gerät längere Zeit nicht gebraucht, müssen die Batterien
herausgenommen werden.

ENTSORGUNG
• Das Gerät muss entsprechend den Umweltschutzvorschriften ent-

sorgt werden.
• Entladene Batterien bei einem Altstoff-Sammelzentrum entsorgen

lassen.

ISTRUZIONI PER L’USO
Vi preghiamo di leggere con attenzione le presenti istruzioni
per l’uso, esse contengono preziosi consigli relativi alla sicu-
rezza ed all’uso dell’apparecchio. Conservate con cura queste
istruzioni per l’uso.

COMPONENTI
1 Tasto di accensione/spegnimento
2  Braccio regolabile
3 Alloggiamento per 4 pile tipo AA (non fornite)
4 Presa per alimentatore 6V - 300mA  (non fornita)
5 Lampada 2,5V – 0,3A

AVVERTENZE
• Se provvisto di alimentatore non utilizzare l’apparecchio in prossi-

mità della vasca da bagno o della doccia e nemmeno sopra il lava-
bo quando l’acqua scorre. 

• Non utilizzare il vostro apparecchio se presenta un’anomalia. Non
cercare di riparare l’apparecchio elettrico da soli bensì rivolgersi ad
un tecnico specializzato.

• Qualsiasi operazione di manutenzione o sostituzione va eseguita ad
apparecchio SPENTO e scollegato dall’alimentatore se l’apparec-
chio ne è provvisto.

• Avvertire i bambini dei pericoli che possono derivare dagli apparec-
chi elettrici ed informarli delle relative norme di sicurezza. Non las-
ciare mai gli apparecchi elettrici a portata di mano dei bambini. 

• Gli elementi che costituiscono l’imballo dell’apparecchio (sacchetti
di plastica, scatola di cartone, ecc.) non devono essere lasciati alla
portata dei bambini in quanto potenziale fonte di pericolo.

• Non esporre l’apparecchio a temperature inferiori a 0°C o superiori a
40°C. Evitare l’esposizione diretta e prolungata ai raggi solari.

• L’apparecchio è schermato ed è dotato di isolamento protettivo.
• Nel rispetto dell’ambiente, raccomandiamo di non smaltire le pile

esauste nei rifiuti domestici, ma di consegnarle ad un apposito cen-
tro di raccolta.

MODALITA’ D’USO

INSERIMENTO DELLE PILE
• L’apparecchio funziona con 4 pile tipo AA da 1.5V
• Aprire l’alloggiamento per pile (fig. 1 rif. 3) sotto la base.
• Inserire le pile facendo attenzione alla polarità e richiudere il coper-

chio.
• Lo specchio può essere alimentato anche con un alimentatore da 6V

e 300mA. (Non fornito con l’apparecchio) ATTENZIONE: Non usare
un alimentatore con specifiche diverse. Utilizzare solamente alimen-
tatori approvati da istituti riconosciuti.

• Il costruttore dell’apparecchio non può essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti dall’impiego di un alimentatore
improprio.

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO
• Per accendere e spegnere l’apparecchio premere il pulsante (fig. 1 –

rif.1) posizionato sulla base.

SOSTITUZIONE DELLE LAMPADINE
• Lo specchio è dotato di due lampadine a vite da 2,5V – 0,3A.
• La bruciatura di una lampadina comporta lo spegnimento anche

dell’altra, perciò, prima della sostituzione, controllare che il filamen-
to sia effettivamente interrotto. 

• Rimuovere il coperchio della lampada tirando le linguette sotto di
esso (fig.2)

• Sostituire la lampadina.
• Richiudere il coperchio inserendo prima le linguette superiori e quin-

di premendo la parte inferiore in posizione (fig.3).

PULIZIA E MANUTENZIONE
• Qualsiasi operazione di manutenzione o sostituzione va eseguita ad

apparecchio SPENTO.
• Non immergere lo specchio in acqua!
• Pulire sia lo specchio che il corpo dell’apparecchio con un panno

morbido, eventualmente leggermente umido. Non utilizzare in nes-
sun caso solventi o detergenti abrasivi!

• Se l’apparecchio non viene utilizzato per un po’ di tempo, rimuove-
re le pile dallo stesso.

SMALTIMENTO
• L’apparecchio andrà smaltito nel rispetto delle norme di tutela

dell’ambiente.
• Consegnare le pile esaurite presso un apposito centro di raccolta.

INSTRUCCIONES DE USO
Les rogamos leer con atención las presentes instrucciones de
uso ya que contienen consejos preciosos en cuanto a la segu-
ridad y uso del aparato. Conservar atentamente estas instruc-
ciones de uso.

COMPONENTES
1 Tecla de encendido y apagado
2 Brazo regulable
3 Alojamiento para cuatro pilas AA (no incluidas)
4 Conector para alimentador de 6 V - 300 mA  (no incluido)
5 Lámpara de 2,5 V – 0,3 A

ADVERTENCIAS
Atención – peligro de choque eléctrico:

• Si el aparato se utiliza con el alimentador, no lo coloque cerca de la
bañera o de la ducha, y tampoco sobre el lavabo cuando el grifo
esté abierto. 

• No utilice el aparato si nota alguna anomalía. No intente reparar el
aparato, acuda siempre a un técnico especializado.

• Todas las operaciones de mantenimiento o sustitución deben reali-
zarse con el aparato APAGADO y desconectado del alimentador (si
éste se utiliza).

• Enseñe a los niños los peligros y las reglas de seguridad eléctrica. Y,
no deje a los pequeños utilizar los aparatos sin vigilancia.

• Los elementos del embalaje del aparato (bolsas de plástico, caja de
cartón, etc.) no tienen que dejarse nunca al alcance de los niños ya
que son peligrosos.

• No exponga el aparato a temperaturas inferiores a 0°C o superiores
a 40°C. Tampoco lo exponga durante mucho tiempo a los rayos
solares.

• El aparato está apantallado y equipado con aislamiento protector.
• Respete las normas de protección del medio ambiente. No elimine

la batería gastada con los desechos domésticos, déjela en un punto
de recogida selectiva.

MODALIDADES DE USO

COLOCACIÓN DE LAS PILAS
• El aparato funciona con cuatro pilas AA de 1,5 V.
• Abra el alojamiento de las pilas (3, fig. 1) situado en la parte inferior

de la base.
• Coloque las pilas en el sentido correcto y cierre la tapa .
• El espejo también puede funcionar un alimentador de 6 V y 300 mA

(no incluido). ATENCIÓN: No utilice un alimentador de característi-
cas diferentes. Emplee solamente alimentadores aprobados por ins-
titutos reconocidos.

• El fabricante del aparato declina toda responsabilidad por daños
derivados del uso de un alimentador inadecuado.

ENCENDIDO Y APAGADO DEL APARATO
• Para encender y apagar el aparato, presione el pulsador (1, fig. 1)

situado en la base.
• El espejo está dotado de dos lámparas de rosca de 2,5 V y 0,3 A.
• Si se quema una de las lámparas, la otra también se apaga. Para

realizar la sustitución, observe cuál es la que tiene el filamento cor-
tado. 

• Quite la tapa de la lámpara tirando de las lengüetas situadas en la
parte inferior (fig. 2).

• Cambie la lámpara.
• Para cerrar la tapa, inserte las lengüetas superiores y presione la

parte inferior hasta su posición (fig. 3).

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
• Todas las operaciones de mantenimiento o sustitución deben efec-

tuarse con aparato APAGADO y desconectado del alimentador.
• ¡No sumerja nunca el espejo en agua!
• Limpie el espejo y el cuerpo del aparato con un paño suave, si es

necesario ligeramente húmedo. No utilice en ningún caso disol-
ventes o detergentes abrasivos.

• Si no va a utilizar el aparato por un tiempo, quítele las pilas.

DESGUACE
• El aparato deberá ser desguazado respetándose lo establecido por

las normas sobre protección ambiental.
• Deposite las pilas gastadas en un contenedor específico.

Portuguesˆ
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

É aconselhável ler atentamente estas instruções de utilização,
pois contém conselhos importantes relativos à segurança e à
utilização do aparelho. Guarde com cuidado estas instruções
de utilização.

COMPONENTES
1 Tecla de ligar/desligar
2 Braço regulável
3 Compartimento para 4 pilhas do tipo AA (não fornecidas)
4 Tomada para alimentador 6V - 300mA  (não fornecida)
5 Lâmpada 2,5V – 0,3A

ADVERTÊNCIAS
• Se o aparelho estiver equipado com alimentador, não o utilize perto

da banheira ou do duche, nem em cima do lavatório com a torneira
da água aberta. 

• Não utilize o aparelho se este apresentar alguma anomalia. Não
tente reparar o aparelho eléctrico sozinho; contacte um técnico
especializado.

• Qualquer operação de manutenção ou de substituição deve ser
efectuada com o aparelho DESLIGADO e sem o alimentador, caso
este esteja incluído no aparelho.

• Avise as crianças dos perigos que os aparelhos eléctricos podem
provocar e dê-lhes a conhecer as respectivas normas de seguran-
ça. Nunca deixe os aparelhos eléctricos ao alcance das crianças. 

• Os elementos que constituem a embalagem do aparelho (sacos de
plástico, caixa de cartão, etc.) não devem ser deixados ao alcance
das crianças, pois representam uma potencial fonte de perigo.

• Não exponha o aparelho a temperaturas inferiores a 0°C ou super-
iores a 40°C. Evite a exposição directa e prolongada aos raios
solares.

• O aparelho está blindado e possui isolamento de protecção.
• Para respeitar o meio ambiente, não deve colocar as pilhas usadas

no lixo doméstico; deve antes 

MODO DE UTILIZAÇÃO

INTRODUÇÃO DAS PILHAS
• O aparelho funciona com 4 pilhas do tipo AA de 1,5V
• Abra o compartimento das pilhas (fig. 1 ref. 3) sob a base.
• Introduza as pilhas, tendo em atenção as polaridades, e feche nova-

mente a tampa (fig. 2 – B).
• O espelho também pode ser alimentado com um alimentador de 6V

e 300mA (Não fornecido com o aparelho). ATENÇÃO: Não utilize um
alimentador com especificações diferentes. Utilize apenas alimenta-
dores aprovados por institutos reconhecidos.

• O fabricante do aparelho não pode ser considerado responsável por
eventuais danos provocados pela utilização de um alimentador
inadequado.

LIGAR E DESLIGAR O APARELHO
Para ligar e desligar o aparelho, prima o botão (fig. 1 – ref. 1) situado
na base.

• O espelho é dotado de duas lâmpadas de rosca de 2,5V – 0,3A.
• Se uma lâmpada ficar queimada, a outra também se apaga. Assim,

antes da substituição, certifique-se de que o filamento está, de
facto, interrompido. 

• Retire a tampa da lâmpada puxando as linguetas situadas sob a
mesma (fig.2)

• Substitua a lâmpada.
• Volte a fechar a tampa inserindo primeiro as linguetas superiores e,

depois, premindo a parte inferior para a posição (fig.3).

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Faça a limpeza e a manutenção após cada utilização.
• Qualquer operação de manutenção ou de substituição deve ser

efectuada com o aparelho DESLIGADO e sem o alimentador.
• Não mergulhe o espelho em água!
• Limpe o espelho e o corpo do aparelho com um pano macio ligeira-

mente humedecido. Nunca utilize solventes ou detergentes abrasi-
vos!

• Retire as pilhas do aparelho se não o utilizar durante um longo perío-
do.

ELIMINAÇÃO
• O aparelho deve ser eliminado de acordo com as normas de pro-

tecção do meio ambiente.
• Deposite as pilhas gastas num centro de recolha adequado.

USER INSTRUCTIONS
Please read this instructions leaflet carefully: it contains valua-
ble information on the safe use of the appliance. Keep these
instructions for future reference.

COMPONENTS
1 ON/OFF button
2 Adjustable arm
3 Compartment for 4 AA type batteries (not supplied)
4 Socket for 6V - 300mA power feeder (not supplied)
5 Lamp 2.5V – 0.3A

IMPORTANT
• If the appliance is fitted with a power feeder it must not be used near

a bath or shower, or over the basin when the water is running. 
• Do not use the appliance if there is any malfunction. Never attempt

to repair this electrical appliance yourself: instead, contact a specia-
lised technician.

• All maintenance and replacement procedures must be carried with
the appliance switched OFF and disconnected from the power fee-
der if there is one.

• Let the children know the dangers and rules of electrical safety. The
appliance is not intended for use by young children or infirm persons
without supervision.

• This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person respon-
sible for their safety.

• Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

• The elements used to pack the unit (plastic bags, cardboard box,
etc.) must be kept out of reach of children as they are a potential
danger to them.

• Do not expose the appliance to temperatures below 0°C or above
40°C. Avoid exposing the appliance to direct sunlight for prolonged
periods of time.

• To safeguard the environment, please do not dispose of the batte-
ries along with household waste, but take them to a special recycling
centre.

USE

INSERTING THE BATTERIES
• The appliance operates with four 1.5 volt AA type batteries.
• Open the battery compartment (fig. 1 ref. 3) under the base.
• Insert the batteries, taking care to position the + and - as shown,

then replace the cover.
• The mirror can also be powered by a 6V - 300mA power feeder. (Not

supplied with the appliance) WARNING: Do not use power feeders
of other types. Only use power feeders that have been approved by
recognised bodies.

• The manufacturer will not be held liable for any damage or injury
deriving from use of an unsuitable power feeder.

SWITCHING ON AND SWITCHING OFF
• To turn the appliance on and off, press the button (fig. 1 – ref.1) loca-

ted on the base.

LAMP REPLACEMENT
• The mirror is fitted with two screw-mounted lamps, size 2.5V – 0.3A.
• If one lamp breaks, the other one will also go out, so always check

that the filament is broken before changing the lamps. 
• Remove the lamp cover by pulling the tongues under it (fig.2)
• Change the lamp.
• Close the cover again, inserting the top tongues first and then pres-

sing the bottom part into position (fig.3).

CARE AND MAINTENANCE
The cleaning and maintenance procedure must be carried out after
every use.
• All maintenance or blade change operations must be carried out

with the appliance switched OFF and removed from the charger.
• Do not put the mirror into water!
• Clean both the mirror and the body of the appliance with a soft cloth,

if necessary slightly damp. Never use solvents or abrasive cleaners!
• In the event of prolonged disuse, remove the batteries from the

appliance.

DISPOSAL
• Dispose of the appliance in accordance with all regulations gover-

ning waste disposal and the safeguarding of the environment.
• Dispose of the batteries by delivering them to a special recycling

centre.

English Nederlands
GEBRUIKSAANWIJZINGEN

Deze gebruiksaanwijzing bevat veel waardevolle adviezen
voor de veiligheid en het gebruik van het apparaat en wij ver-
zoeken u daarom deze met aandacht te lezen. Bewaar deze
gebruiksaanwijzing zorgvuldig.

COMPONENTEN
1 Aan/Uit-knop
2 Regelbare arm
3 Behuizing voor 4 batterijen type AA (niet bijgeleverd)
4 Aansluiting voor voedingsunit 6V - 300mA (niet bijgeleverd)
5 Lampje 2,5V – 0,3A

RICHTLIJNEN
Let op – gevaar voor elektrische schokken:
• Wanneer het apparaat op de voedingsunit is aangesloten mag het

nooit gebruikt worden in de buurt van een bad of een douche, of
boven de wastafel wanneer er water uit de kraan stroomt. 

• Gebruik uw apparaat niet wanneer het niet goed functioneert.
Probeer het elektrische apparaat niet zelf te repareren, maar wend u
tot een bevoegde technicus.

• Iedere willekeurige onderhouds- of vervangingswerkzaamheid mag
alleen uitgevoerd worden bij een UITGESCHAKELD en van de voe-
dingsunit losgekoppeld apparaat.

• Waarschuw kinderen voor de gevaren die elektrische apparaten met
zich meebrengen en geef ze informatie over de desbetreffende veili-
gheidsvoorschriften. Houd elektrische apparaten buiten het bereik
van kinderen. 

• Houd de verpakkingsmaterialen (plastic zakjes, kartonnen doos,
enz.) buiten het bereik van kinderen omdat zij een mogelijke bron
van gevaar vormen.

• Stel het apparaat niet bloot aan temperaturen beneden 0°C of boven
40°C. Voorkom dat het apparaat langere tijd aan direct zonlicht
wordt blootgesteld.

• In het belang van het milieu adviseren wij om de lege batterijen niet
via het gewone huishoudelijk afval af te danken, maar om ze naar
een speciaal afvalverzamelcentrum te brengen.

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

DE BATTERIJEN AANBRENGEN
• Het apparaat werkt op 4 batterijen type AA van 1,5 V.
• De behuizing voor de batterijen (fig. 1 rif. 3) onder de basis openen.
• Breng de batterijen aan, let daarbij op de polariteit, en sluit het dek-

sel weer (fig. 2 – B).
• De spiegel kan ook met een voedingsunit van 6V en 300mA gevoed

worden. (Niet bij het apparaat geleverd) LET OP: geen voedingsunit
met andere technische kenmerken gebruiken. Gebruik uitsluitend
een voedingsunit die door een erkende instantie is goedgekeurd.

• De fabrikant van het apparaat kan niet aansprakelijk gehouden wor-
den voor eventuele schade die ontstaan is door gebruik van een ver-
keerde voedingsunit.

IN- EN UITSCHAKELEN VAN HET APPARAAT
• Het apparaat in- of uitschakelen door op de knop (fig. 1 – rif.1) op de

basis te drukken.
• De spiegel is voorzien van twee lampjes van 2,5V – 0,3A met

schroefdraad.
• Wanneer één lampje doorbrandt zal vanzelf ook het andere lampje

uitgaan; controleer daarom altijd de bedrading alvorens een lampje
te vervangen. 

• Verwijder het deksel van het lampje door aan het lipje eronder te
trekken (fig.2).

• Vervang het lampje.
• Het deksel sluiten door eerst de bovenste lipjes erin te steken en

vervolgens het onderste gedeelte op zijn plaats duwen (fig.3).

REINIGING EN ONDERHOUD
• Tijdens alle onderhouds- of vervangingswerkzaamheden moet het

apparaat UITGESCHAKELD en van de oplader afgekoppeld zijn.
• De spiegel niet in water onderdompelen!
• De spiegel en de basis van het apparaat met een zachte en even-

tueel licht vochtige doek reinigen. Nooit oplosmiddelen of schuur-
middelen gebruiken!

• Verwijder de batterijen als het apparaat enige tijd niet wordt gebruikt.

AFDANKEN
• Het apparaat moet volgens de geldende milieuvoorschriften worden

afgedankt.
• Breng lege batterijen naar een speciaal afvalverzamelcentrum.
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Lighted Make-Up Magnifying Mirror

Beleuchteter Beauty-Vergrösserungsspiegel 

Miroir agrandisseur illuminé pour maquillage 
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Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen der europäischen Richtlinien 2004/108/EG, 
2009/125/EG, 2006/95/EG und der Verordnung (EG) Nr. 1275/2008.

Dit apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen 2004/108/EG, 2009/125/EG, 
2006/95/EG en aan de verordening (EG) nr. 1275/2008.

Cet appareil est conforme aux directives européennes 2004/108/CE, 2009/125/CE, 
2006/95/CE et au règlement (CE) N. 1275/2008.

This appliance conforms to European Directives 2004/108/EC, 2009/125/EC, 
2006/95/EC and Regulation (EC) No. 1275/2008.

Questo apparecchio è conforme alle direttive europee 2004/108/CE, 2009/125/CE, 2006/95/CE
ed al regolamento (CE) N. 1275/2008.

Este aparato es conforme a las directivas europeas 2004/108/CE, 2009/125/CE, 
2006/95/CE y al reglamento (CE) N. 1275/2008.

Este aparelho está em conformidade com as directivas europeias 2004/108/CE, 2009/125/CE,
2006/95/CE e o regulamento (CE) N.º 1275/2008.

Magyar

Tento p�ístroj je v souladu s evropskými sm�rnicemi 2004/108/ES, 200�/���/ES, 
2006/95/ES a s na�ízením ES �. 1275/2008. 

A készülék megfelel a 2004/108/EK, 2009/125/EK, 2006/95/EK irányelveknek és az (EK)
1275/2008 rendeletnek.

ligo 00060463  19-07-2011  11:35  Pagina 1



Kosmetické zrcátko

vAl000092351

Návod k obsluze
Vážený zákazníku, děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu. Před uvedením tohoto
přístroje do provozu si velmi pozorně přečtěte návod k obsluze a tento návod spolu se
záručním listem, pokladním dokladem a podle možností i s obalem a vnitřním obsahem
obalu dobře uschovejte

I. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
–  Před prvním uvedením do provozu si pečlivě přečtěte návod k obsluze, prohlédněte 

vyobrazení a návod si uschovejte pro budoucí použití. Instrukce v návodu považujte za 
součást spotřebiče a postupte je jakémukoliv dalšímu uživateli spotřebiče. 

–  Tento spotřebič mohou používat děti ve věku 8 let a starší a osoby 
se sníženými fyzickými, smyslovými či mentálními schopnostmi 
nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dozorem 
nebo byly poučeny o používání spotřebiče bezpečným způsobem 
a rozumí případným nebezpečím. Děti si se spotřebičem nesmějí 
hrát. Čištění a údržbu prováděnou uživatelem nesmějí provádět 
děti, pokud nejsou starší 8 let a pod dozorem. Děti mladší 8 let se 
musí držet mimo dosah spotřebiče.

–  Před montáží a demontáží, před čištěním nebo údržbou, spotřebič 
vypněte a v případě použití externího napájecího zdroje ho odpojte 
od el. sítě vytažením adaptéru z el. zásuvky! 

–  Spotřebič je určen pouze pro použití v domácnostech a podobné 
účely! Není určen pro použití v lékařských zařízeních, kadeřnickém 
salónu nebo pro jiné komerční použití! 

–  Spotřebič nikdy neponořujte do vody nebo jiných tekutin  
(ani částečně) a nemyjte pod tekoucí vodou! 

–  V případě použití odnímatelné napájecí jednotky (tj. el. adaptér 
=6 V / 300 mA), musí splňovat příslušné bezpečnostní nařízení 
EÚ. Při použití el. adaptéru se řiďte bezpečnostními pokyny jeho 
výrobce.

–  Spotřebič s připojeným el. adaptérem se nesmí používat na 
místech, kde by mohl spadnout do vany, umyvadla nebo bazénu. 
Pokud by spotřebič přesto spadl do vody, nevytahujte jej! Nejdříve 
odpojte el. adaptér z el. zásuvky a až poté spotřebič vyjměte.  
V takových případech zaneste spotřebič do odborného servisu  
k prověření jeho bezpečnosti a správné funkce.

–  Není přípustné jakýmkoli způsobem upravovat povrch spotřebiče (např. pomocí 
samolepicí tapety, fólie, apod.)!

–  Spotřebič používejte pouze na místech, kde nehrozí jeho převrhnutí, v dostatečné 
vzdálenosti od tepelných zdrojů (např. kamna, krb, tepelné zářiče) a zdrojů zvýšené 
vzdušné vlhkosti (např. sauna, bazén).

–  Spotřebič neumísťujte na nerovný povrch. Nestabilní nebo měkká podložka může 
způsobit pád a poškození spotřebiče.
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–  Spotřebič chraňte proti prachu, chemikáliím, potu, nadměrné vlhkosti, toaletním 
potřebám, tekutým kosmetickým přípravkům, velkým změnám teplot (pod 0 °C nad  
40 °C), nevystavujte ho povětrnostním vlivům (např. déšť) a přímému slunečnímu 
záření.

–  Spotřebič neodkládejte na horké tepelné zdroje (např. kamna, radiátor, sporák).
–  Při manipulaci postupujte tak, aby nedošlo k poranění osob nebo poškození spotřebiče.
–  Pokud spotřebič nebudete dlouhodobě používat, vyjměte z něj baterie.
–  Po vybití baterií je neprodleně vyměňte za nové.
–  Nekombinujte vzájemně použité a nové baterie nebo různé typy baterií.
–  Pokud baterie tečou, okamžitě je vyměňte, v opačném případě mohou spotřebič 

poškodit.
–  Vybité baterie zlikvidujte vhodným způsobem (viz odst. V. EKOLOGIE).
–  Baterie uschovávejte mimo dosah dětí a nesvéprávných osob.
–  Spotřebič nikdy nepoužívejte pro žádný jiný účel, než pro který je určen a popsán v tomto 

návodu!
–  Výrobce neručí za škody způsobené nesprávným zacházením se spotřebičem  

(např. poškození zdraví, rozbití zrcadlové plochy, atd.) a není odpovědný ze záruky 
za spotřebič v případě nedodržení výše uvedených bezpečnostních upozornění.

II. Popis spotřebiče
1. tlačítko světla (ON / OFF)   4. zdířka pro externí napájení
2. kloub      5. světlo
3. prostor pro baterie

III. POKYNY K OBSLUZE
Odstraňte veškerý obalový materiál a vyjměte zrcadlo. Ze spotřebiče odstraňte všechny 
případné adhezní fólie, samolepky nebo papír. 

Vložení / výměna baterií
Na spodní straně podstavce odejměte kryt baterií (3). Vložte 4 ks baterie AA správnou 
polaritou (viz symbol). Kryt opačným způsobem uzavřete.

Poznámka
Spotřebič můžete také napájet pomocí vhodného externího zdroje (viz odst.  
I. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ). Konektor adaptéru zasuňte do zdířky (4) v podstavci, 
poté zasuňte vidlici adaptéru do el. zásuvky.

Pomocí kloubu (2) si nastavte vhodný úhel naklonění zrcátka. Následně si můžete zvolit 
otočením o 180 stupňů zrcadlovou plochu (jedna strana zvětšuje 3x, druhá strana je bez 
zvětšení). Stisknutím tlačítka (1) zapnete osvětlení, opětovným stlačením světlo vypnete.

IV. ÚDRŽBA
Před každou údržbou spotřebič vypněte, případně odpojte adaptér z el. zásuvky!
Nepoužívejte drsné a agresivní čisticí prostředky (např. ostré předměty, ředidla nebo 
jiná rozpouštědla)! Na zrcadlovou plochu použijte běžné čisticí prostředky určené na 
zrcadlové povrchy a čistění provádějte otíráním měkkým vlhkým hadříkem.
Povrch spotřebiče otírejte měkkým vlhkým hadříkem. Dbejte na to, aby se do vnitřních 
částí nedostala voda. Po použití spotřebič uložte mimo dosah dětí a nesvéprávných osob 
(viz odst. I. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ).
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Výměna žárovky
–  Zrcádko je osazeno dvěma žárovkami (2,5 V - 0,3 A) se závitem.
–  Pokud jedna žárovka nesvítí (např. přerušené vlákno), nebude druhá žárovka svítit 

také. Z tohoto důvodu se před výměnou žárovky vždy přesvědčte, že vlákno je opravdu 
přerušeno.

–  Mírným tahem ve směru šipky odstraňte kryt světla (obr. 2)
–  Poškozenou žárovku nahraďte žárovkou novou, shodného typu. Náhradní žárovky 

zakoupíte v síti prodejen Elektro.
–  Opačným způsobem nasaďte kryt a zaklapnutím ho zajistěte (obr. 3).

V. EKOLOGIE  
Pokud to rozměry dovolují, jsou na všech kusech vytištěny znaky materiálů použitých na 
výrobu balení, komponentů a příslušenství, jakož i jejich recyklace. Uvedené symboly na 
výrobku nebo v průvodní dokumentaci znamenají, že použité elektrické nebo elektronické 
výrobky nesmí být likvidovány společně s komunálním odpadem. Za účelem správné 
likvidace výrobku jej odevzdejte na určených sběrných místech, kde budou přijaty 
zdarma. Správnou likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje 
a napomáháte prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské 
zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadů. Další podrobnosti si 
vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa (www.elektrovin.cz).  
Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními 
předpisy uděleny pokuty. Vybité baterie ze spotřebiče vyjměte a vhodným způsobem 
prostřednictvím k tomu určených speciálních sběrných sítí bezpečně zlikvidujte. Baterie 
nikdy nelikvidujte spálením!

Údržbu rozsáhlejšího charakteru nebo údržbu, která vyžaduje zásah do vnitřních
částí spotřebiče, musí provést odborný servis!
Nedodržením pokynů výrobce zaniká právo na záruční opravu!

VI. TECHNICKÁ DATA
Rozměry (mm), (V x Š)     280 x 190
Průměr zrcadlové části (mm)    130 
Hmotnost cca (kg)     0,455
Spotřebič třídy ochrany      III. ( )
Napájení:       4 baterie 1,5 V typ AA 

ZÁRUKA
Záruční podmínky značky VALERA:
1. Záruka vztahující se na tento spotřebič je stanovena našim zástupcem v zemi prodeje. 

Ve Švýcarsku a v zemích Evropské unie je záruční lhůta 24 měsíců pro domácí použití. 
Záruční doba začíná běžet od data nabytí spotřebiče koupí, jak je uvedeno na záručním 
listu (popř. účtence) nebo faktuře a potvrzeném razítkem prodejce.

2. Záruka je uplatnitelná oproti předložení záručního listu (popř. účtence) nebo faktury.
3. Záruka se vztahuje na odstranění závad, vyplývajících z prokazatelných chyb materiálu 

nebo zpracování, vzniklých v průběhu záruční doby. Odstranění závad bude provedeno 
jejich opravou, popř. výměnou za bezvadné zboží. Záruka se nevztahuje na jakékoliv 
poškození vzniklé v důsledku nesprávného připojení ke zdroji energie, nevhodného 
použití, rozbití, běžného opotřebení a nerespektování instrukcí v návodu k použití.
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4. Veškeré další reklamace, včetně eventuálního zevnějšího poškození přístroje, jsou 
vyloučeny, pokud náš závazek není právně vymahatelný.

5. Záruční servis je zdarma; neovlivňuje datum vypršení záruky.
6. Záruka se stává bezpředmětnou, pokud byla oprava přístroje provedená 

neautorizovaným servisem.

v případě zjištění závady vraťte zabalený přístroj společně se záručním listem s řádně 
uvedeným datem a razítkem prodejci, který jej zašle na servisní centrum oficiálního 
dovozce, nebo servisnímu centru značky Valera.

Na výrobek bylo vydáno ES prohlášení o shodě podle zákona č. 22/1997 Sb. v platném
znění. Výrobek splňuje požadavky níže uvedených nařízení vlády v platném znění:
–  NV č. 616/2006 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky z hlediska jejich 

elektromagnetické kompatibility (odpovídá Směrnici Rady č. 2004/108/ES v platném 
znění).

–  NV č. 481/2012 Sb., Nařízení vlády o omezení používání některých nebezpečných látek 
v elektrických a elektronických zařízeních (odpovídá Směrnici Evropského parlamentu  
a Rady 2011/65/EU v platném znění).

Nepodstatné odchylky od standardního provedení, které nemají vliv na funkci výrobku,
si výrobce vyhrazuje.

Dovozce: ETA a.s., Zelený pruh 95/97, 147 00 Praha 4-Bráník, Česká republika.
VALERA registrovaná obchodní značka společnosti Ligo Electric S.A. - Switzerland

 UPOZORNĚNÍ
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Kozmetické zrkadlo

vAl000092351

Návod k obsluze
Vážený zákazník, ďakujeme Vám za zakúpenie nášho produktu. Tento návod spolu 
so záručným listom, dokladom o predaji a podľa možností aj s obalom a vnútorným 
vybavením obalu dobre uschovajte.

I. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA
—  Pred prvým uvedením do prevádzky si starostlivo prečítajte návod na obsluhu, 

prehliadnite vyobrazenie a návod uschovajte na neskoršie použitie. Inštrukcie v návode 
považujte za súčasť spotrebiča a postúpte ich akémukoľvek ďalšiemu užívateľovi 
spotrebiča.

—  Tento spotrebič môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie  
a osoby so zníženými fyzickými alebo mentálnymi schopnosťami 
alebo nedostatkom skúseností a znalostí, pokiaľ sú pod dozorom 
alebo boli poučené o používaní tohto spotrebiča bezpečným 
spôsobom a porozumeli prípadným nebezpečenstvám. Deti 
si so spotrebičom nesmú hrať. Čistenie a údržbu vykonávanú 
užívateľom nesmú vykonávať deti, pokiaľ nie sú staršie ako 8 
rokov a pod dozorom. Deti mladšie ako 8 rokov sa musia držať 
mimo dosah spotrebiča.

—  Pred montážou a demontážou, pred čistením alebo údržbou, 
spotrebič vypnite a v prípade použitia externého napájacieho 
zdroja ho odpojte od elektrickej siete vytiahnutím vidlice 
napájacieho prívodu z elektrickej zásuvky!

—  Spotrebič je určený len na použitie v domácnostiach a podobné 
účely! Nie je určený na použitie v lekárskych zariadeniach  
a kaderníckych salónov alebo na komerčné použitie!

—  Strojček nikdy neponárajte (ani čiastočne) do vody a iných tekutín 
ani neumývajte pod tečúcou vodou!

—  V prípade použitia odnímateľné napájacie jednotky (tj. el. adaptér 
=6 V / 300 mA), musí spĺňať príslušné bezpečnostné nariadenia 
EÚ. Pri použití el. adaptéra sa riaďte pokynmi jeho výrobcu.

—  Spotrebič s pripojeným el. adaptérom sa nesmie používať na 
miestach, kde by mohol spadnúť do vane, umývadla alebo 
bazénu. Ak by spotrebič do vody predsa len spadol, nevyberajte 
ho! Najskôr vytiahnite el. adaptér z elektrickej zásuvky a až potom 
spotrebič vyberte. V takých prípadoch odneste spotrebič na 
kontrolu do špecializovaného servisu, aby preverili, či je bezpečný 
a správne funguje.

—  Nie je prípustné akýmkoľvek spôsobom upravovať povrch spotrebiča (napr. pomocou 
samolepiacej tapety, fólie a pod.)!

—  Spotrebič neumiestňujte na nerovný povrch. Nestabilná alebo mäkká podložka pod 
zrkadlom môže spôsobiť pád a poškodenie.
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—  Spotrebič používajte iba na mieste, kde nehrozí jeho prevrátenie, v dostatočnej 
vzdialenosti od tepelných zdrojov (napr. kachlí, krbu, tepelných žiaričov), zdrojov 
zvýšenej vlhkosti (napr. sauny, bazénu).

—  Spotrebič chráňte pred prachom, chemikáliami, potom, nadmernou vlhkosťou, 
toaletnými potrebami, tekutými kozmetickými prípravkami a veľkými zmenami teplôt 
(pod 0 °C nad 40 °C), nevystavujte ho poveternostným vplyvom (napr. dážď)  
a priamemu slnku.

—  Spotrebič neodkladajte na horúce tepelné zdroje (napr. piecka, radiátor, sporák).
—  Pri manipulácii postupujte tak, aby sa nikto neporanil a zrkadlo sa nepoškodilo.
—  Ak spotrebič nebudete dlhšie používať, vyberte z neho batériu.
—  Nekombinujte vzájomne použité a nové batérie alebo rôzne typy batérií.
—  Po vybití batérií ich okamžite vymeňte za nové.
—  Ak batéria tečie, okamžite ju vyberte, v opačnom prípade môže spotrebič poškodiť.
—  Vybitú batériu zlikvidujte vhodným spôsobom (pozri text V. EKOLÓGIA).
—  Batérie uschovávajte mimo dosahu detí a nesvojprávnych osôb.
—  Spotrebič nikdy nepoužívajte na žiadny iný účel, než na ktorý je určený a opísaný  

v tomto návode!
—  Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym používaním spotrebiča (napr. 

poškodenie zdravia, rozbitie zrkadlovej plochy) a nie je povinný poskytnúť záruku na 
spotrebič v prípade nedodržania zhora uvedených bezpečnostných upozornení.

II. POPIS SPOTREBIČA
1. tlačidlo svetla (ON / OFF)    4. zdierka pre externé napájanie
2. kĺb       5. svetlo
3. priestor pre batérie

III. PRÍPRAVA NA POUŽITIE
Odstráňte všetok obalový materiál a vyberte zrkadlo. Zo spotrebiča odstráňte všetky 
prípadné adhézne fólie, nálepky alebo papier. 

Vloženie / výmena batérií
Otvorte kryt (3) batérie na spodnej strane podstavca, vložte 4 ks batérie typ AA (pozor na 
správnu polaritu) a opačným spôsobom kryt uzavrite.

Poznámka
Spotrebič môžete tiež napájať pomocou vhodného externého zdroja (pozri text  
I. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA). Konektor adaptéra zasuňte do zdierky (4)  
v podstavci, potom zasuňte vidlicu adaptéra do el. zásuvky.

Pomocou kĺbu (2) si nastavte vhodný uhol naklonenia zrkadla. Následne si môžete zvoliť 
otočením o 180 stupňov zrkadlovú plochu (jedna strana zväčšuje 3x, druhá strana je bez 
zväčšenia). Stlačením tlačidla (1) zapnete osvetlenie, opätovným stlačením osvetlenie 
vypnete.

IV. ÚDRŽBA
Nepoužívajte drsné a agresívne čistiace prostriedky (napr. ostré predmety, riedidlá alebo
iné rozpúšťadlá)! Na zrkadlovú plochu použite čistiaci prostriedok určený na čistenie
sklenených povrchov a zrkadlo čistite vlhkou mäkkou handričkou. Povrch spotrebiča  
vyčistite mäkkou vlhkou handričkou. Dbajte na to, aby sa do vnútorných častí nedostala 
voda. Po použití zrkadlo uložte mimo dosah detí a nesvojprávnych osôb (pozri text  
I. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA).
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Výmena žiarovky
—  Zrkadlo je osadené dvoma žiarovkami (2,5 V - 0,3 A) so závitom.
—  Ak jedna žiarovka nesvieti (napr. prerušené vlákno), nebude svietiť ani druhá žiarovka. 

Z tohto dôvodu sa pred výmenou žiarovky vždy presvedčte, že vlákno je naozaj 
prerušené.

—  Miernym ťahom v smere šípky odstráňte kryt svetla (obr. 2).
—  Poškodenú žiarovku nahraďte žiarovkou novou, rovnakého typu. Náhradné žiarovky 

zakúpite v sieti predajní Elektro.
—  Opačným spôsobom nasaďte a zaistite zaklapnutím kryt (obr. 3).

V. EKOLÓGIA  
Ak to rozmery umožňujú, na všetkých dieloch sú vytlačené znaky materiálov, ktoré sú 
použité na obalový materiál, komponenty a príslušenstvo, ako aj na ich recyklovanie. 
Uvedené symboly na výrobku alebo v sprievodnej dokumentácii znamenajú, že použité 
elektrické alebo elektronické výrobky nesmú byť likvidované spoločne s komunálnym 
odpadom. Za účelom správnej likvidácie výrobkov ich odovzdajte na k tomu určených 
zberných miestach, kde budú prijaté zdarma. Správnou likvidáciou tohto produktu 
pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych 
negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť dôsledky 
nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo 
najbližšieho zberného miesta (viď. www.envidom.sk). Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu 
odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené pokuty. Vybitú batériu vyberte 
zo spotrebiča a zlikvidujte ju prostredníctvom špecializovanej zbernej siete. Batériu nikdy 
nelikvidujte spálením!

Údržbu rozsiahlejšieho charakteru alebo údržbu, ktorá vyžaduje zásah do 
vnútorných častí spotrebiča, musí vykonať iba špecializovaný servis!
Nedodržaním pokynov výrobcu zaniká právo na záručnú opravu!

VI. TECHNICKÉ ÚDAJE
Rozmery (mm), (V x Š):     280 x 190
Priemer zrkadlovej časti (mm):    130
Hmotnosť cca (kg):    0,455
Spotrebič triedy ochrany:    III. ( )
Napájanie:      4 batérie 1,5 V typ AA

ZÁRUKA
Záručné podmienky značky VALERA:
1. Záruka vzťahujúca sa na tento spotrebič je stanovená našim zástupcom v zemi predaja. 

Vo Švajčiarsku a v krajinách Európskej únie je záručná lehota 24 mesiacov pre domáce 
použitie. Záručná doba začína bežať od dáta nadobudnutia spotrebiča kúpou, ako 
je uvedené na záručnom liste (popr. účtenke) alebo faktúre a potvrdenom razítkom 
predajcu.

2. Záruka je uplatniteľná oproti predloženiu záručného listu (popr. účtenke) alebo faktúry.
3. Záruka sa vzťahuje na odstránenie chýb, vyplývajúcich z preukázateľných chýb 

materiálu alebo spracovania, vzniknutých v priebehu záručnej doby. Odstránenie chýb 
bude prevedené ich opravou, poprípade ich výmenou za bezchybný tovar. Záruka sa 
nevzťahuje na akékoľvek poškodenie vzniknuté v dôsledku nesprávneho pripojenia ku 
zdroju energie, nevhodného použitia, rozbitia, bežného opotrebenia a nerešpektovania 
inštrukcií v návode na použitie.
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4. Všetky ďalšie reklamácie, vrátane eventuálneho vonkajšieho poškodenia prístroja, sú 
vylúčené, pokiaľ náš záväzok nie je právne vymáhateľný.

5. Záručný servis je zdarma; neovplyvňuje dátum vypršaniu záruky.
6. Záruka sa stáva bezpredmetnou, pokiaľ oprava prístroja bola prevedená 

neautorizovaným servisom.

V prípade zistenia chyby vráťte zabalený prístroj spoločne so záručným listom s riadne 
uvedeným dátumom a razítkom predajcovi, ktorý ich zašle na servisné centrum oficiálneho 
dovozcu, alebo servisnému centru Valera.

Výrobca si vyhradzuje nepodstatné zmeny štandardného vyhotovenia, ktoré nemajú vplyv
na funkciu výrobku.

Na výrobok bolo vydané ES vyhlásenie o zhode podľa zákona č. 264/1999 Z.z. v platnom
znení. Výrobok spĺňa požiadavky nižšie uvedeného nariadenia vlády v platnom znení:
— NV č. 194/2005 Z.z. o podrobnostiach o technických požiadavkách na výrobky  

z hľadiska elektromagnetickej kompatibility (zodpovedá Smernici Rady č. 2004/108/ES  
v platnom znení).

VALERA registrovaná obchodná značka spoločnosti Ligo Electric S.A. - Switzerland

DOVOZCA PRE SR: ETA - Slovakia, spol. s.r.o., Stará Vajnorská 8, 831 04 Bratislava 3.

 UPOZORNĚNÍ
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Postup při reklamaci
Kupující je povinen při reklamaci předložit s reklamovaným výrobkem doklad o jeho 
koupi, příp. záruční list, uvést důvod reklamace a vadu popsat. Při reklamaci v záruční 
době se obracejte na svého prodejce, nebo na tel. 577 055 333. K odeslanému výrobku 
připojte průvodní dopis s udáním důvodu reklamace a svoji Přesnou adresu. Při 
reklamaci v záruční době se lze obrátit na prodejnu, kde byl výrobek zakoupen. Výrobek 
vyčistěte a zabalte tak, aby nedošlo k jeho poškození při přepravě. Z hygienických důvodů 
nepřijímáme znečištěné výrobky do opravy.

Postup pri reklamácii
Kupujúci je povinný pri reklamácii predložiť s reklamovaným výrobkom doklad o jeho kúpe, 
prípadne záručný list, uviesť dôvod reklamácie a závadu popísať. Pri reklamácii v záručnej 
lehote sa obracajte na svojho predajcu, alebo na tel +420 577 055 333. K odoslanému 
výrobku priložte sprievodný list s udaním dôvodu reklamácie a svoju Presnú 
adresu. Pri reklamácii v záručnej lehote sa môžete obrátiť na predajňu, v ktorej 
ste výrobok zakúpili. Výrobok očistite a zabaľte tak, aby sa pri preprave nepoškodil. 
Z hygienických dôvodov neprijímame do opravy znečistené výrobky.

Záznamy o záručních opravách • Záznamy o záručných opravách

Výrobek byl v záruční opravě 
Výrobok bol v záručnej oprave

od 
do 

Zakázka číslo Zákazka číslo

Razítko a podpis opravny
Pečiatka a podpis pracovníka

Výrobek byl v záruční opravě 
Výrobok bol v záručnej oprave

od 
do 

Zakázka číslo Zákazka číslo

Razítko a podpis opravny
Pečiatka a podpis pracovníka

Výrobek byl v záruční opravě 
Výrobok bol v záručnej oprave

od 
do 

Zakázka číslo Zákazka číslo

Razítko a podpis opravny
Pečiatka a podpis pracovníka

Kupon č. 3 Kupon č. 1Kupon č. 2

$ $$



Záruční doba 
Záručná lehota

Typ  série (výrobní číslo) 
Typ séria (výrobné číslo)

datum a TK závodu
dátum a TK závodu

datum prodeje razítko prodejce a podpis
dátum predaja Pečiatka predajcu a podpis

 měsíců ode dne prodeje spotřebiteli
 mesiacov odo dňa predaja spotrebiteľovi

ZÁruČnÍ LisT • ZÁruČnÝ LisT

Kupující byl seznámem s funkcí a se zacházením s výrobkem.
Kupujúci bol oboznámený s funkčnosťou a s obsluhou výrobku.

Výrobek byl před odesláním ze závodu přezkoušen. výrobce ručí za to, že výrobek bude 
mít po celou dobu záruky vlastnosti stanovené příslušnými technickými normami 
za toho předpokladu, že ho bude spotřebitel užívat způsobem, který je popsán 
v návodu. Na vady způsobené nesprávným používáním výrobku se záruka nevztahuje.  
Poskytovaná záruka se prodlužuje o dobu, po kterou byl výrobek v záruční opravě. Pro 
případ výměny výrobku nebo zrušení kupní smlouvy platí ustanovení občanského 
zákoníku. Tento záruční list je zároveň „Osvědčením o kompletnosti a jakosti výrobku“.

Výrobok bol pred odoslaním zo závodu preskúšaný. výrobca ručí za to, že výrobok bude 
mať po celú záručnú lehotu vlastnosti stanovené príslušnými technickými normami 
za predpokladu, že ho bude spotrebiteľ používať spôsobom, ktorý je opísaný 
v návode na obsluhu. Na chyby spôsobené nesprávnym používaním výrobku sa záruka 
nevzťahuje. Poskytovaná záruka sa predlžuje o čas, počas ktorého bol výrobok v záručnej 
oprave. V prípade výmeny výrobku alebo zrušenia kúpnej zmluvy platia ustanovenia 
občianskeho zákonníka. Tento záručný list je zároveň „Osvedčením o kompletnosti 
a akosti výrobku”.

Kupon č. 1

Typ: VAL0.92351

Série

Zakázka číslo

Datum
Razítko a podpis

Kupon č. 3

Typ: VAL0.92351

Série

Zakázka číslo

Datum
Razítko a podpis

Kupon č. 2

Typ: VAL0.92351

Série

Zakázka číslo

Datum
Razítko a podpis

$ $ $

Guarantee certificate is valid only for Czech Republic and Slovak Republic.

VAL0.92351
24

©
 D

A
TE

 1
4/

3/
20

13


